3aaava J. NortepsHHaA KapTo4vka

[159 HACTONBbHOW Urpbl UCMNOJIL3YKTCA KapTO4YKM C HOMepaMun oT 1 Ao
N. OgHa KapToudka nortepsanacb. Hamante ee, 3Had HoMepa
OCTaBLUNXCHA KapTo4ek.

BxoaHble AaHHbIe
[aHo uncno N, nanee N-1 HOMep OCTaBLWIKNXCHA KapToydeK (pa3fnyHbIe
ymcna ot 1 o N).

BbiXoAHbIE AaHHbIE
[lporpaMMa A0J/1>KHA BbIBECTU HOMEP NMOTEPSHHOMN KapTO4YKN.

[TfpMeyvaHune
dna caMbIiX YMHbIX — MAQCCMBaMM M aHANOMMYHbIMU CTPYKTYpPaMu
OAHHbIX NOJIb30BATbLCSA HEJb34.

Mpumepbi 1+2+3+4+. . +a(All)=(1+a)*a/2

BXOAHblE AAdHHDbIE

5

1

: 1+2+3+4+.. +97+958+99+100=5050
1 1+100=101

BbIXOAHblEe AAHHbIE 2+99=101

5

BXOAHblE AAdHHDbIE
Kapn l'aycc - amepsaa mup

A NWPHA

BbIXOAHbIE AAdHHbIE
1

a = int(input())

sum1 =0

sum2 =0

for iin range(a-1):
sum2+= int(input())

foriin range (1,a+1):
sum1+=i

print(sum1 - sum2)

a = int(input())

sum1 =0

sum2 =0

for iin range(a-1):
sum2+= int(input())

sum1=(1+a)*a/2
print(sum1 - sum2)



